



平成 27 年 12 月 25 日

各 位

会社名 株式会社清水銀行
代表者名 取締役頭取 豊島 勝一郎
(コード番号 8364 東証第一部)
問合せ先 取締役総合統括部長 岩山 靖宏
(TEL 054-353-5162)

(訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」等の一部訂正について

平成 27 年 5 月 15 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の決算説明資料及び平成 27 年 8 月 7 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期 第 1 四半期末の自己資本比率について」、平成 27 年 11 月 13 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期 第 2 四半期(中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結)」の決算説明資料の記載について、以下のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正理由

自己資本比率(国内基準)に関連して、記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

○平成 27 年 3 月期(平成 26 年度) 決算説明資料 5 ページ

1. 平成 27 年 3 月期(平成 26 年度)決算ダイジェスト

3. 経営の健全性

【自己資本比率(国内基準)】

[訂正前]

[連結]

(単位：百万円)

| | 27 年 3 月末 | | 26 年 9 月末 | 26 年 3 月末 | |
|------------|---------------|---------------|---------------|-----------|------------|
| | (速報値) | 26 年 9 月末比 | | | 26 年 3 月末比 |
| 自己資本比率 | <u>10.70%</u> | <u>△1.38%</u> | <u>△1.23%</u> | 12.08% | 11.93% |
| 自己資本の額 | <u>83,894</u> | <u>△8,951</u> | <u>△6,950</u> | 92,846 | 90,845 |
| リスク・アセットの額 | 783,957 | 15,776 | 22,695 | 768,180 | 761,261 |
| 総所要自己資本額 | 31,358 | 631 | 907 | 30,727 | 30,450 |

[単体]

(単位：百万円)

| | 27年3月末 | | 26年9月末 | 26年3月末 | |
|------------|---------------|---------------|---------------|---------|---------|
| | (速報値) | 26年9月末比 | | | 26年3月末比 |
| 自己資本比率 | <u>10.36%</u> | <u>△1.38%</u> | <u>△1.21%</u> | 11.74% | 11.57% |
| 自己資本の額 | <u>80,323</u> | <u>△8,829</u> | <u>△6,725</u> | 89,153 | 87,049 |
| リスク・アセットの額 | 774,724 | 15,590 | 22,738 | 759,133 | 751,985 |
| 総所要自己資本額 | 30,988 | 623 | 909 | 30,365 | 30,079 |

[訂正後]

[連結]

(単位：百万円)

| | 27年3月末 | | 26年9月末 | 26年3月末 | |
|------------|---------------|---------------|---------------|---------|---------|
| | | 26年9月末比 | | | 26年3月末比 |
| 自己資本比率 | <u>10.82%</u> | <u>△1.26%</u> | <u>△1.11%</u> | 12.08% | 11.93% |
| 自己資本の額 | <u>84,894</u> | <u>△7,951</u> | <u>△5,950</u> | 92,846 | 90,845 |
| リスク・アセットの額 | 783,957 | 15,776 | 22,695 | 768,180 | 761,261 |
| 総所要自己資本額 | 31,358 | 631 | 907 | 30,727 | 30,450 |

[単体]

(単位：百万円)

| | 27年3月末 | | 26年9月末 | 26年3月末 | |
|------------|---------------|---------------|---------------|---------|---------|
| | | 26年9月末比 | | | 26年3月末比 |
| 自己資本比率 | <u>10.49%</u> | <u>△1.25%</u> | <u>△1.08%</u> | 11.74% | 11.57% |
| 自己資本の額 | <u>81,323</u> | <u>△7,829</u> | <u>△5,725</u> | 89,153 | 87,049 |
| リスク・アセットの額 | 774,724 | 15,590 | 22,738 | 759,133 | 751,985 |
| 総所要自己資本額 | 30,988 | 623 | 909 | 30,365 | 30,079 |

Ⅱ. 平成27年3月期(平成26年度)決算の概況

6. 自己資本比率(国内基準)

[訂正前]

| | | [単体] | | (単位:百万円) | |
|---------------------|---------|---------------|---------------|----------|---------|
| | 27年3月末 | | | 26年9月末 | 26年3月末 |
| | (速報値) | 26年9月末比 | 26年3月末比 | | |
| (1) 自己資本比率 | 10.36% | <u>△1.38%</u> | <u>△1.21%</u> | 11.74% | 11.57% |
| (2) コア資本に係る基礎項目 | 80,560 | <u>△8,592</u> | <u>△6,488</u> | 89,153 | 87,049 |
| (3) コア資本に係る調整項目 | 236 | 236 | 236 | — | — |
| (4) 自己資本の額(2) - (3) | 80,323 | <u>△8,829</u> | <u>△6,725</u> | 89,153 | 87,049 |
| (5) リスク・アセットの額 | 774,724 | 15,590 | 22,738 | 759,133 | 751,985 |
| (6) 総所要自己資本額 | 30,988 | 623 | 909 | 30,365 | 30,079 |

| | | [連結] | | (単位:百万円) | |
|---------------------|---------|---------------|---------------|----------|---------|
| | 27年3月末 | | | 26年9月末 | 26年3月末 |
| | (速報値) | 26年9月末比 | 26年3月末比 | | |
| (1) 自己資本比率 | 10.70% | <u>△1.38%</u> | <u>△1.23%</u> | 12.08% | 11.93% |
| (2) コア資本に係る基礎項目 | 84,166 | <u>△8,679</u> | <u>△6,678</u> | 92,846 | 90,845 |
| (3) コア資本に係る調整項目 | 272 | 272 | 272 | — | — |
| (4) 自己資本の額(2) - (3) | 83,894 | <u>△8,951</u> | <u>△6,950</u> | 92,846 | 90,845 |
| (5) リスク・アセットの額 | 783,957 | 15,776 | 22,695 | 768,180 | 761,261 |
| (6) 総所要自己資本額 | 31,358 | 631 | 907 | 30,727 | 30,450 |

[訂正後]

| | | [単体] | | (単位:百万円) | |
|---------------------|---------|---------------|---------------|----------|---------|
| | 27年3月末 | | | 26年9月末 | 26年3月末 |
| | (速報値) | 26年9月末比 | 26年3月末比 | | |
| (1) 自己資本比率 | 10.49% | <u>△1.25%</u> | <u>△1.08%</u> | 11.74% | 11.57% |
| (2) コア資本に係る基礎項目 | 81,560 | <u>△7,592</u> | <u>△5,488</u> | 89,153 | 87,049 |
| (3) コア資本に係る調整項目 | 236 | 236 | 236 | — | — |
| (4) 自己資本の額(2) - (3) | 81,323 | <u>△7,829</u> | <u>△5,725</u> | 89,153 | 87,049 |
| (5) リスク・アセットの額 | 774,724 | 15,590 | 22,738 | 759,133 | 751,985 |
| (6) 総所要自己資本額 | 30,988 | 623 | 909 | 30,365 | 30,079 |

| | | [連結] | | (単位:百万円) | |
|---------------------|---------|---------------|---------------|----------|---------|
| | 27年3月末 | | | 26年9月末 | 26年3月末 |
| | (速報値) | 26年9月末比 | 26年3月末比 | | |
| (1) 自己資本比率 | 10.82% | <u>△1.26%</u> | <u>△1.11%</u> | 12.08% | 11.93% |
| (2) コア資本に係る基礎項目 | 85,166 | <u>△7,679</u> | <u>△5,678</u> | 92,846 | 90,845 |
| (3) コア資本に係る調整項目 | 272 | 272 | 272 | — | — |
| (4) 自己資本の額(2) - (3) | 84,894 | <u>△7,951</u> | <u>△5,950</u> | 92,846 | 90,845 |
| (5) リスク・アセットの額 | 783,957 | 15,776 | 22,695 | 768,180 | 761,261 |
| (6) 総所要自己資本額 | 31,358 | 631 | 907 | 30,727 | 30,450 |

○平成28年3月期 第1四半期末の自己資本比率について

自己資本比率（国内基準）

[訂正前]

【連結】

(単位：百万円)

| | 27年6月末 | | 27年3月末 |
|----------------------|---------|---------|---------|
| | | 27年3月末比 | |
| (1) 自己資本比率(4) / (5) | 10.94% | 0.24% | 10.70% |
| (2) コア資本に係る基礎項目 | 85,403 | 1,236 | 84,166 |
| (3) コア資本に係る調整項目 | 309 | 36 | 272 |
| (4) 自己資本の額(2) - (3) | 85,094 | 1,199 | 83,894 |
| (5) リスク・アセットの額 | 777,428 | △6,529 | 783,957 |
| (6) 総所要自己資本額(5) × 4% | 31,097 | △261 | 31,358 |

【単体】

(単位：百万円)

| | 27年6月末 | | 27年3月末 |
|----------------------|---------|---------|---------|
| | | 27年3月末比 | |
| (1) 自己資本比率(4) / (5) | 10.61% | 0.25% | 10.36% |
| (2) コア資本に係る基礎項目 | 81,808 | 1,248 | 80,560 |
| (3) コア資本に係る調整項目 | 271 | 34 | 236 |
| (4) 自己資本の額(2) - (3) | 81,537 | 1,213 | 80,323 |
| (5) リスク・アセットの額 | 767,916 | △6,807 | 774,724 |
| (6) 総所要自己資本額(5) × 4% | 30,716 | △272 | 30,988 |

[訂正後]

【連結】

(単位：百万円)

| | 27年6月末 | | 27年3月末 |
|----------------------|---------|---------|---------|
| | | 27年3月末比 | |
| (1) 自己資本比率(4) / (5) | 11.07% | 0.25% | 10.82% |
| (2) コア資本に係る基礎項目 | 86,403 | 1,236 | 85,166 |
| (3) コア資本に係る調整項目 | 309 | 36 | 272 |
| (4) 自己資本の額(2) - (3) | 86,094 | 1,199 | 84,894 |
| (5) リスク・アセットの額 | 777,428 | △6,529 | 783,957 |
| (6) 総所要自己資本額(5) × 4% | 31,097 | △261 | 31,358 |

【単体】

(単位：百万円)

| | 27年6月末 | | 27年3月末 |
|----------------------|---------|---------|---------|
| | | 27年3月末比 | |
| (1) 自己資本比率(4) / (5) | 10.74% | 0.25% | 10.49% |
| (2) コア資本に係る基礎項目 | 82,808 | 1,248 | 81,560 |
| (3) コア資本に係る調整項目 | 271 | 34 | 236 |
| (4) 自己資本の額(2) - (3) | 82,537 | 1,213 | 81,323 |
| (5) リスク・アセットの額 | 767,916 | △6,807 | 774,724 |
| (6) 総所要自己資本額(5) × 4% | 30,716 | △272 | 30,988 |

I. 平成 28 年 3 月期 第 2 四半期(中間期)決算ダイジェスト

3. 経営の健全性

【自己資本比率（国内基準）】

[訂正前]

[連結]

(単位：百万円)

| | 27 年 9 月末 | | 27 年 3 月末 | 26 年 9 月末 |
|------------|---------------|------------|---------------|---------------|
| | [速報値] | 27 年 3 月末比 | | |
| 自己資本比率 | <u>10.86%</u> | 0.16% | <u>△1.22%</u> | <u>10.70%</u> |
| 自己資本の額 | <u>85,522</u> | 1,627 | <u>△7,323</u> | <u>83,894</u> |
| リスク・アセットの額 | 787,359 | 3,402 | 19,179 | 783,957 |
| 総所要自己資本額 | 31,494 | 136 | 767 | 31,358 |

[単体]

(単位：百万円)

| | 27 年 9 月末 | | 27 年 3 月末 | 26 年 9 月末 |
|------------|---------------|------------|---------------|---------------|
| | [速報値] | 27 年 3 月末比 | | |
| 自己資本比率 | <u>10.53%</u> | 0.17% | <u>△1.21%</u> | <u>10.36%</u> |
| 自己資本の額 | <u>81,936</u> | 1,613 | <u>△7,216</u> | <u>80,323</u> |
| リスク・アセットの額 | 777,877 | 3,152 | 18,743 | 774,724 |
| 総所要自己資本額 | 31,115 | 126 | 749 | 30,988 |

[訂正後]

[連結]

(単位：百万円)

| | 27 年 9 月末 | | 27 年 3 月末 | 26 年 9 月末 |
|------------|---------------|------------|---------------|---------------|
| | [速報値] | 27 年 3 月末比 | | |
| 自己資本比率 | <u>10.98%</u> | 0.16% | <u>△1.10%</u> | <u>10.82%</u> |
| 自己資本の額 | <u>86,522</u> | 1,627 | <u>△6,323</u> | <u>84,894</u> |
| リスク・アセットの額 | 787,359 | 3,402 | 19,179 | 783,957 |
| 総所要自己資本額 | 31,494 | 136 | 767 | 31,358 |

[単体]

(単位：百万円)

| | 27 年 9 月末 | | 27 年 3 月末 | 26 年 9 月末 |
|------------|---------------|------------|---------------|---------------|
| | [速報値] | 27 年 3 月末比 | | |
| 自己資本比率 | <u>10.66%</u> | 0.17% | <u>△1.08%</u> | <u>10.49%</u> |
| 自己資本の額 | <u>82,936</u> | 1,613 | <u>△6,216</u> | <u>81,323</u> |
| リスク・アセットの額 | 777,877 | 3,152 | 18,743 | 774,724 |
| 総所要自己資本額 | 31,115 | 126 | 749 | 30,988 |

Ⅱ. 平成 28 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算の概況

6. 自己資本比率 (国内基準)

[訂正前]

| | [単体] | | | (単位：百万円) | |
|----------------------|-----------|------------|------------|-----------|-----------|
| | 27 年 9 月末 | | | 27 年 3 月末 | 26 年 9 月末 |
| | (速報値) | 27 年 3 月末比 | 26 年 9 月末比 | | |
| (1) 自己資本比率 | 10.53% | 0.17% | △1.21% | 10.36% | 11.74% |
| (2) コア資本に係る基礎項目 | 82,234 | 1,673 | △6,919 | 80,560 | 89,153 |
| (3) コア資本に係る調整項目 | 297 | 60 | 297 | 236 | — |
| (4) 自己資本の額 (2) - (3) | 81,936 | 1,613 | △7,216 | 80,323 | 89,153 |
| (5) リスク・アセットの額 | 777,877 | 3,152 | 18,743 | 774,724 | 759,133 |
| (6) 総所要自己資本額 | 31,115 | 126 | 749 | 30,988 | 30,365 |

| | [連結] | | | (単位：百万円) | |
|----------------------|-----------|------------|------------|-----------|-----------|
| | 27 年 9 月末 | | | 27 年 3 月末 | 26 年 9 月末 |
| | (速報値) | 27 年 3 月末比 | 26 年 9 月末比 | | |
| (1) 自己資本比率 | 10.86% | 0.16% | △1.22% | 10.70% | 12.08% |
| (2) コア資本に係る基礎項目 | 85,856 | 1,690 | △6,989 | 84,166 | 92,846 |
| (3) コア資本に係る調整項目 | 334 | 62 | 334 | 272 | — |
| (4) 自己資本の額 (2) - (3) | 85,522 | 1,627 | △7,323 | 83,894 | 92,846 |
| (5) リスク・アセットの額 | 787,359 | 3,402 | 19,179 | 783,957 | 768,180 |
| (6) 総所要自己資本額 | 31,494 | 136 | 767 | 31,358 | 30,727 |

[訂正後]

| | [単体] | | | (単位：百万円) | |
|----------------------|-----------|------------|------------|-----------|-----------|
| | 27 年 9 月末 | | | 27 年 3 月末 | 26 年 9 月末 |
| | | 27 年 3 月末比 | 26 年 9 月末比 | | |
| (1) 自己資本比率 | 10.66% | 0.17% | △1.08% | 10.49% | 11.74% |
| (2) コア資本に係る基礎項目 | 83,234 | 1,673 | △5,919 | 81,560 | 89,153 |
| (3) コア資本に係る調整項目 | 297 | 60 | 297 | 236 | — |
| (4) 自己資本の額 (2) - (3) | 82,936 | 1,613 | △6,216 | 81,323 | 89,153 |
| (5) リスク・アセットの額 | 777,877 | 3,152 | 18,743 | 774,724 | 759,133 |
| (6) 総所要自己資本額 | 31,115 | 126 | 749 | 30,988 | 30,365 |

| | [連結] | | | (単位：百万円) | |
|----------------------|-----------|------------|------------|-----------|-----------|
| | 27 年 9 月末 | | | 27 年 3 月末 | 26 年 9 月末 |
| | | 27 年 3 月末比 | 26 年 9 月末比 | | |
| (1) 自己資本比率 | 10.98% | 0.16% | △1.10% | 10.82% | 12.08% |
| (2) コア資本に係る基礎項目 | 86,856 | 1,690 | △5,989 | 85,166 | 92,846 |
| (3) コア資本に係る調整項目 | 334 | 62 | 334 | 272 | — |
| (4) 自己資本の額 (2) - (3) | 86,522 | 1,627 | △6,323 | 84,894 | 92,846 |
| (5) リスク・アセットの額 | 787,359 | 3,402 | 19,179 | 783,957 | 768,180 |
| (6) 総所要自己資本額 | 31,494 | 136 | 767 | 31,358 | 30,727 |

以上